



## Σύγκρουση ΠΑΣΟΚ - ΣΥΝ για τον διορισμό Γρατσία

Συντάκτης : Ημ/νία καταχώρησης : 19/11/1997  
00:00:00

---

### ΛΕΖΑΝΤΑ:

Συναντήσεις με γυναίκες είχε χθες ο υπουργός Αμυνας προωθώντας τις γνωστές αρνητικές κυβερνητικές αποφάσεις για τη στράτευση των γυναικών μέσω της παλαιϊκής άμυνας. Η φωτογραφία από παλαιότερη επίδειξη στην επαρχία

ΒΑΡΥΤΑΤΗ πολιτική κατηγορία προς τον πρωθυπουργό και το επιτελείο του ότι "περιφέρουν σε διάφορους χώρους κρατικές - κυβερνητικές θέσεις ως κομματική προίκα, προκειμένου να φέρουν τα πάντα στα μέτρα τους", απηύθηνε χθες ο πρόεδρος του Συνασπισμού της Αριστεράς Ν. Κωνσταντόπουλος με αφορμή το διορισμό του μέλους της ΚΠΕ του ΣΥΝ Ν. *Γρατσία* στη θέση του προέδρου του ΟΣΕ. Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Δ. Ρέππας προσπάθησε χθες να διασκεδάσει τις αρνητικές εντυπώσεις που έχει δημιουργήσει η απόφαση αυτή της κυβέρνησης, υποστηρίζοντας ότι ο διορισμός αυτός γίνεται με αντικειμενικά κριτήρια και προαναγγέλλοντας τη συνέχιση

παρόμοιων μεθοδεύσεων.

Εν τω μεταξύ, ο κ. Γρατσίας θα παρευρεθεί σήμερα στην αρμόδια επιτροπή της Βουλής, προκειμένου να εγκριθεί η τοποθέτησή του στη θέση του προέδρου του ΟΣΕ.

"Ο κ. Σημίτης και το επιτελείο του", σημειώνει στη δήλωσή του ο

κ. Κωνσταντόπουλος, "περιφέρουν σε διάφορους χώρους κρατικές - κυβερνητικές θέσεις ως κομματική προίκα επιβαρύνοντας ακόμη

περισσότερο το δημόσιο βίο. Μικρές πρακτικές, που βάλθηκαν να φέρουν τα πάντα στα μέτρα τους. Η πολιτική και κοινωνική ζωή αυτού

του τόπου έχει και αρχές, αξίες και υγιείς δυνάμεις, δεν έχει

μονάχα μικροκομματικές μεθοδεύσεις. Και οι πολίτες αξιώνουν καθαρές

εξηγήσεις. Ο ΣΥΝ δεν θα χρεωθεί καμιά προσωπική επιλογή που είναι

αντίθετη με τις προγραμματικές του θέσεις και ασυμβίβαστη από

πλευράς δεοντολογίας.

"Για μια ακόμη φορά αποκαλύπτεται ότι το ανώτερο στάδιο του

κυβερνητικού εκσυγχρονισμού είναι ο παλαιοκομματικός παραγοντισμός.

Καλώ την κυβέρνηση να εξακολουθήσει την τακτική της, για να δώσει

τη δυνατότητα στον ΣΥΝ και τα στελέχη του να υπερασπιστούμε το

μοναδικό μας κεφάλαιο, τις αρχές και την προοπτική της σύγχρονης

δημοκρατικής αριστεράς των κοινωνικών

κινημάτων και της οικολογίας".

### Δικαιολογίες Ρέππα

Από την πλευρά του ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Δ. Ρέππας απέρριψε οποιαδήποτε σκοπιμότητα στην επιλογή του κ. *Γρατσία* εκφράζοντας μάλιστα την έκπληξή του που η κυβέρνηση κατηγορείται επειδή επελέξε ωε πρόεδρο δημόσιου οργανισμού ένα στέλεχος που δεν ανήκει στο κυβερνών κόμμα. Κατά τον κ. Ρέππα, η επιλογή του κ. *Γρατσία* έγινε με βάση αντικειμενικά κριτήρια, παραδεχτηκε όμως ότι δεν ακολουθήθηκε η διαδικασία του διαγωνισμού που προβλέπει ο Ν. 2414 για τους διευθύνοντες συμβούλους, αλλά ο Ν. Γρατσίας επελέγη απευθείας από τον υπουργό Μεταφορών, διαδικασία που ο κ. Ρέππας χαρακτήρισε αντικειμενική. Επίσης, ο κ. Ρέππας απέφυγε να εξηγήσει το γιατί, προκειμένου να διοριστεί ο κ. Γρατσίας, απεπέμφθη ο κ. Παπαγεωργίου, ένα πρόσωπο που είχε επιλεγεί από την ίδια την κυβέρνηση. Οσον αφορά την προηγούμενη θητεία του κ. *Γρατσία* στην επιτροπή που εξετάζει τις προμήθειες των ΔΕΚΟ, ο κ. Ρέππας δήλωσε ότι "η ιδιότητα αυτή συνηγορεί στο να αναλάβει ένα αξίωμα συναφές". Απαντώντας, τέλος, σε σχετική ερώτηση ο κυβερνητικός εκπρόσωπος δήλωσε ότι η κυβέρνηση θα

συνεχίσει την τακτική της αξιοποίησης  
στελεχών που προέρχονται από  
άλλους πολιτικούς χώρους.

---

*Copyright* © "Η ΑΥΓΗ". ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η  
αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική ή  
περιλιπτική, ή κατά παράφραση ή διασκευή απόδοση του  
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο,  
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλο,  
χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος  
2121/1993 και κανόνες του Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν  
στην Ελλάδα.

---

Υλοποίηση με το APXEION-WEB Copyright(c)1996 - 2000 Hypersystems  
Ltd.